

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Будівництво та експлуатація будівель і споруд»
підготовки здобувачів освіти на початковому (короткому циклі) рівні вищої освіти
зі спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія
у Відокремленому структурному підрозділі
«Класичний фаховий коледж Сумського державного університету»

Представлену освітньо-професійну програму «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія розроблено робочою групою ВСП «Класичний коледж Сумського державного університету» з урахуванням галузевих експертів та ринку праці. Загальний обсяг ОПП складає 120 кредитів та включає всі види аудиторної (лекції, практичні заняття, лабораторні роботи та ін.) і самостійної роботи студентів, а також навчальні та виробничі практики. Обов'язкові компоненти освітньої програми: цикл загальної підготовки становить 25 кредитів ЄКТС, цикл професійної підготовки – 55 кредитів ЄКТС, цикл практичної підготовки – 10 кредитів ЄКТС, вибіркові компоненти – 30 кредитів ЄКТС кредитів, що відповідає вимогам. Основні компоненти програми відображені у структурно-логічній схемі рецензованої освітньої програми та формують чітку логічну послідовність. Загальні і фахові компетентності, зазначені у програмі, повністю відповідають потребам сучасної галузі архітектури і будівництва. Пропонована освітньо-професійна програма має теоретичне та практичне значення як для підготовки майбутніх молодших бакалаврів будівництва та цивільної інженерії, так і для галузі матеріального виробництва, в якій створюються основні фонди виробничого і невиробничого призначення в цілому. Випускники за освітньо-професійною програмою «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія матимуть можливість обіймати посади, кваліфікаційні вимоги яких передбачають наявність ступеня молодшого бакалавра.

Освітньо-професійна програма «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» відповідає вимогам до освітньо-професійних програм, має системний зміст та може бути успішно застосована для підготовки кваліфікованих молодших бакалаврів будівництва та цивільної інженерії. До конкурентних переваг представленої освітньо-професійної програми слід віднести практичну підготовку майбутніх молодших бакалаврів будівництва та цивільної інженерії в розрізі двох видів практики: практика навчальна (інженерна геодезія) та практика виробнича.

З метою розширення можливостей для розвитку інженерного мислення у майбутніх молодших бакалаврів будівництва та цивільної інженерії, в якості рекомендації пропонуємо до складу вибіркового компонентів освітньої програми ввести таку, як: «Планування міст», яка лише підсилить унікальність освітньої програми і дозволить здобувачам освіти орієнтуватися в особливостях обслуговування різноманітних технічних рішень з боку їх інженерно-будівельної доцільності.

ВСП «Класичний коледж Сумського державного університету» має достатньо потужну матеріально-технічну базу, інформаційне та методичне забезпечення. Коледж забезпечений кадрово з даної освітньої програми, що в достатній мірі відповідає вимогам.

Аналіз представленої на рецензію документу дозволяє зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія цілком відповідає вимогам ринку праці для підготовки фахівців з цієї спеціальності.

Директор Київського інституту
залізничного транспорту
Державного університету
інфраструктури та технологій



Володимир ТВЕРДОМЕД